

استعراض البيانات المالية



استعراض البيانات المالية

بيان الدخل لعام 2009

بلغ ربح السنة الخاص بمساهمي البنك (البنك الأم) 146,000 دينار كويتي.

وسجل صافي إيراد الفوائد البالغ 104.0 مليون دينار كويتي انخفاضاً مقداره 12.5 مليون دينار كويتي أو بنسبة مقدارها 11% مقارنة بعام 2008. وقد انخفض معدل العائد على الموجودات المدرة للفوائد إلى 4.78% مقارنة بنسبة مقدارها 6.45% في عام 2008 وذلك نتيجة لقيام بنك الكويت المركزي بتخفيض سعر الخصم خلال العام من 5.75% إلى 3.00%. وقد انخفض متوسط تكاليف الالتزامات المحملة بفوائد إلى 2.06% مقارنة بنسبة مقدارها 3.83% خلال عام 2008. وبلغ صافي هامش أرباح البنك 2.73% وبلغ صافي هامش الفوائد نسبة مقدارها 2.86%.

وسجلت إيرادات الأتعاب والعمولات انخفاضاً مقداره 1.5 مليون دينار كويتي وبنسبة مقدارها 5%. وقد انخفضت إيرادات التوزيعات البالغة 2.4 مليون دينار كويتي مقارنة بعام 2008 وذلك بعد بيع بعض الاستثمارات. وسجل صافي الربح الناتج من الاستثمارات في أوراق مالية والبالغ 18.6 مليون دينار كويتي خلال عام 2009 انخفاضاً مقارنة بعام 2008.

وانخفضت تكاليف الموظفين بمبلغ 0.5 مليون دينار كويتي وبنسبة مقدارها 3% مقارنة بعام 2008. وقد ارتفع عدد الموظفين إلى 1,153 موظف وبنسبة 5%. وانخفضت المصاريف العمومية والإدارية نتيجة إجراء قيد عكسي لمستحقات تخص العام الفائت وانتفى الغرض منها.

تم تكوين مخصصات إضافية لكل من المحفظة الاستثمارية ومحفظة القروض.

ويواصل البنك تطبيق سياسة ائتمانية صارمة لتحقيق الالتزام التام بمتطلبات تكوين المخصصات الصادرة عن بنك الكويت المركزي. وقد بلغ إجمالي نسبة التغطية بالمخصصات خلال عام 2009 للقروض غير المنتظمة 62% متضمناً المخصصات العامة. وقد ارتفعت القروض غير المنتظمة بمبلغ 324.6 مليون دينار كويتي لتبلغ 462.1 مليون دينار كويتي. كما ارتفعت القروض غير المنتظمة للفترة التالية للتحريير بمبلغ 319.2 مليون دينار كويتي وبالمثل فقد زادت القروض غير المنتظمة للفترة السابقة للغزو بمبلغ 5.4 مليون دينار كويتي بسبب الحركة على أسعار صرف العملات الأجنبية. وحيث أن مخصصات القروض غير المنتظمة للفترة السابقة للغزو يتم تسجيلها في دفاتر البنك بعملة القرض غير المنتظمة، فقد ارتفعت تلك المخصصات أيضاً بمبلغ 5.4 مليون دينار كويتي تماشياً مع الزيادة في تلك الموجودات. وقد بلغ إجمالي نسبة التغطية بالمخصصات للقروض غير المنتظمة للفترة التالية للتحريير نسبة مقدارها 51% لعام 2009 متضمناً المخصصات العامة.

الميزانية العمومية لعام 2009

انخفض مجموع الموجودات بمبلغ 711.4 مليون دينار كويتي أو بنسبة مقدارها 16% مقارنة بعام 2008. كما انخفضت الودائع من البنوك والمؤسسات المالية الأخرى وكذلك انخفضت ودائع العملاء.

ويواصل البنك التزامه بنسبة القروض إلى الودائع وفقاً لتعليمات بنك الكويت المركزي الصادرة في عام 2004 والتي تتطلب من البنوك الاحتفاظ بمتوسط نسبة القروض إلى الودائع عند نسبة 85%.

ويستمر معدل كفاية رأس المال لدى البنك، بموجب تعليمات بازل 2، عند نسبة 18.22% وهذه النسبة تفوق بكثير الحد الأدنى للنسبة المطلوبة والبالغة 12% حسب تعليمات بنك الكويت المركزي في هذا الشأن.

توزيعات الأرباح والتوزيعات الأخرى المقترحة

سوف يتم الاحتفاظ بربح السنة الخاص بمساهمي البنك (البنك الأم) البالغ 146.000 دينار كويتي كأرباح محتفظ بها:-

1. بناء على توصية مجلس الإدارة لم يتم اقتراح توزيع أي أرباح خلال السنة، وتخضع هذه التوصية لموافقة الجمعية العمومية السنوية لمساهمي البنك، (تم توزيع أرباح بواقع 40 فلس للسهم الواحد لعام 2008).
2. لم يتم تحويل أي مبالغ إلى الاحتياطي القانوني والذي يعادل الآن نسبة 50% من رأس مال البنك، ووفقاً لقانون الشركات التجارية، فإن أي تحويل مستقبلي لهذا الاحتياطي يتم بصفة طوعية.

